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ATA DA REUNIÃO DE ELEIÇÃO DE PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DO COMITÊ GERAL DE 

ACOMPANHAMENTO DE EGRESSOS DO IFG

No dia 24 de junho de 2025, às 14 horas, representantes indicados para a composição do novo Comitê Geral de 

Acompanhamento dos Egressos (CoGAE) juntamente com representantes da PROEX reuniram-se remotamente pelo link 

https://meet.google.com/qac-rsay-nde para tratar sobre a eleição de presidente e vice-presidente do CoGAE. A 

Coordenadora de Estágio e Trabalho da Pró-Reitoria de Extensão (CET-PROEX), Pammila Rodrigues Japiassú Corrêa, 

iniciou a reunião agradecendo a manifestação de interesse de servidores, estudantes e egressos em compor o CoGAE e 

destacando a importância do comitê para o desenvolvimento da Política de Acompanhamento de Egressos do Instituto 

Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás - IFG. Pammila destacou a importância da emissão da nova portaria 

do CoGAE, cuja última portaria é datada de 2019. Ela explicou que a política de acompanhamento é fundamental para 

avaliar a experiência dos egressos no mundo do trabalho e para subsidiar o planejamento institucional. Após breve 

apresentação dos participantes da reunião, Pammila apresentou os objetivos, a composição, as atribuições da função de 

presidente e vice-presidente e os critérios para a eleição de presidente e vice-presidente do CoGAE conforme a 

Resolução no 167-REI- CONSUP/REITORIA/IFG, de 23 de maio de 2023. Além da eleição de presidente e vice-

presidente, Pammila informou a necessidade de definição de quem seria titular e suplente na categoria de representante 

discente de curso superior, visto que houveram dois discentes que manifestaram interesse em compor o CoGAE para esta 

categoria, a Bianca de Fátima Vaz Guimarães e o Wellington Ramos do Nascimento. Pammila disse que foi elaborado um 

formulário on-line para sistematização da votação secreta que seria utilizado caso houvesse mais de uma pessoa 

interessada para as funções de presidente e vice-presidente do CoGAE. Pammila apresentou a lista de novos membros 

do CoGAE que foi elaborada a partir das respostas obtidas pela CET referentes, em especial, aos Memorandos - Circular 

10/2025, 11/2025, 12/2025 - REI-PROEX/REITORIA/IFG. Terminada a explicação e não havendo manifestação de 

dúvidas sobre a eleição, Pammila pediu para que aqueles (as) que tivessem interesse em se candidatar à função de 

Presidente e Vice-presidente do CoGAE se manifestassem na reunião. Pammila sugeriu uma proposta para a definição de 

titular e suplente da categoria discente de curso superior, que seria dar  preferência à estudante Bianca como titular na 

categoria considerando a sua presença na reunião de eleição em contraponto ao Wellington que não havia conseguido 

comparecer à reunião. Os presentes concordaram com a proposta e, assim, Bianca de Fátima Vaz Guimarães ficou como 

titular e o Wellington Ramos do Nascimento como suplente na categoria discente de curso superior. Durante a reunião, 

apenas a  Ivanillian Ferreira Paislandim se candidatou à função de Presidente e a servidora Silvana da Silva Rodrigues se  

candidatou à função de Vice-Presidente. Não havendo mais pessoas interessadas para as duas funções, as duas foram 

eleitas por unanimidade de votos.  Ivanillian disse que já havia participado do CoGAE na época como representante do 

Observatório do Mundo do Trabalho e que participou da realização da última pesquisa dos egressos, sendo importante 

retomar os trabalhos. Pammila informou que o último relatório do levantamento de egressos publicado no site do IFG foi o 

de 2021, destacando também a necessidade  de retomar a pesquisa de egressos para atualização de dados. Durante a 

reunião, Pammila esclareceu a dúvida do Izac Vieira Chaves sobre a solicitação de atualização do Comitê Local de 

Acompanhamento de Egressos (CoLAE), dizendo que é possível encaminhar a solicitação de atualização quando a 

portaria ainda está no período de vigência via SUAP para a CET. Finalizando a reunião, Pammila informou que a PROEX 

iria providenciar a emissão na nova portaria do CoGAE, bem como solicitar a assinatura da ata da eleição no SUAP. A 

coordenadora encerrou a reunião às 16 horas e 5 minutos, desejando sucesso aos trabalhos do CoGAE e reforçando que 

a PROEX dará o apoio necessário para o desenvolvimento das atividades do comitê. Eu, Douglas Xavier de Andrade, 

Diretor de Ações Profissionais e Tecnológicas (DAPT - PROEX), lavrei a presente ata que passa a ser assinada por mim e 

todos presentes na reunião.
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